Plaza w Bajcie-Zdroju

W popularnym nadmorskim kurorcie Bajcie-Zdroju jest bardzo waska plaza. Tak waska, ze mozna
zaniedba¢ mozliwo$¢ poruszania si¢ w jej poprzek. Wczasowicze odwiedzajacy Bajte-Zdroj nie sa
zbyt towarzyskimi ludzmi, wigc wchodzac na plazg wybieraja sobie takie miejsce, aby znalez¢ sig
jak najdalej od innych ludzi (mowiac bardziej precyzyjnie, staraja si¢ aby najblizszy inny plazowicz
byt mozliwie najdalej). Jezeli takich miejsc jest wigcej niz jedno, wtedy wychodzi na jaw takze ich
lenistwo — wybieraja miejsce najblizsze od wejscia (jedyne wejscie znajduje si¢ na jednym z
koncow plazy).

Co oczywiste, zaden porzadny programista nie bedzie marnowal czasu na rozgladanie si¢ za
odpowiednim miejscem. Wystarczy, ze na podstawie numeru biletu (tak, niestety wejscie na plaze
w Bajcie-Zdroju jest ptatne) zorientuje si¢ ilu ludzi przyszto wczeséniej i wiedzac jak diluga jest
plaza obliczy odleglos¢ od wejscia, w ktorej znajduje si¢ najbardziej odpowiednie miejsce na
roztozenie rgcznika. Tak zrobitby programista, jednak dla zwyktego $miertelnika-plazowicza jest to
zadanie zbyt trudne. Zarzad plazy postanowil wigc wyjs$¢ potrzebom ludzi na przeciw 1 zlecit Tobie
napisanie programu, ktory odlegto$¢ odpowiedniego miejsca od wejscia bedzie drukowat na bilecie.

Dane wejsciowe:

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sig¢ jedna liczba catkowita (ok. 20000) bedaca liczba
zestawow danych. W kolejnych wierszach znajduja si¢ kolejne zestawy danych. Opis jednego
zestawu danych zawarty jest w jednym wierszu, ktory zawiera dwie liczby catkowite: d (potega
dwojki, 0 < d < 23% oraz k (k < d), oznaczajace odpowiednio dtugo$é plazy (w metrach) oraz liczbe
0s0b, ktore juz tam sa.

Dane wyjsciowe:

W kolejnych wierszach wyjscia powinny znalez¢ si¢ optymalne odlegtosci od wejscia na plaze
(wynik zawsze bedzie liczba catkowita) dla danych z kolejnych zestawow wejsciowych.
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